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3. Kolo se može pojednostaviti primenom Tevenenove teoreme na deo kola povezan na bazu tranzistora. 

Ekvivalentni Tevenenov generator ima parametre 
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Kada provedu tranzistor i dioda, uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom režimu, može se pisati 
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Na osnovu gornjih izraza dobija se tražena zavisnost struje diode D  
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Tranzistor ulazi u zasićenje kada je CE CESv V  i tada je 23.04 mAGi  . Nadalje je struja diode jednaka 
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4. Rešenje: 

a) Izraz za struju drejna tranzistora u zasićenju je:  
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Da bi tranzistor bio u zasićenju, potrebno je da važi 
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Odakle imamo da je 
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b) Šema za male signale data je na slici 2. 



 
Slika 2. Šema za male signale. 

Ulazna struja je jednaka:  
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Odakle je ulazna otpornost je jednaka:  
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Dok je naponsko pojačanje jednako: 
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8. 

Rešenje: 

a) Y = AC + BC + BD 



 
Slika 1. Rešenje tačke pod a). 

b) Jedno od rešenja: AC BC BD AC BC BD AC BC BD          

 
Slika 2. Rešenje tačke pod b)  

c) Neka od rešenja: 
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Slika 3. Rešenja tačke pod c). 

 

 

9.   
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